
Memória de cálculo da base do gerador
1) Escavação manual 
h= 0,30m

Área = 4,00 m x 2,00 m = 8,00 m2

Volume = 8,00 m x 0,30 m = 2,40 m3

empolamento (material terra comum = 25%)

2)  Regularização, nivelamento e compactação
Área = 4,00 m x 2,00 m = 8,00 m2

3) Concreto magro
Volume = 4,00 m x 2,00 m x 0,05 m = 0,40 m3

4) Forma de madeira 
Área =((3,50 m x 2) + (1,50 m x 2) ) x (0,30 m)=3,00 m2

5)Aço CA50 10 Ø  mm 
Medida = 24 x (1,50 m) + 10 x (3,50 m)=71,00 m

Peso = 71,00 m x (0,617 kg/m)=43,81 kg 



6) Aço CA50  6,3 Ø mm
Medida = 24 x (1,50 m) + 10 x (3,50 m)=71,00 m

Peso = 71,00 m x (0,245 kg/m)=17,40 kg 

7) Concreto estrutural (fck =30 mpa)
Volume = 3,50 m x 1,50 m x 0,30 m = 1,58 m3

8)Remoção de entulho
Volume = 2,4 m3 x empolamento

Empolamento =25 %

Volume = 2,4 m3 x 1,25 %=3,00 m3
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